
Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Controlador
Controller
Régulateur

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

 
Espesor
 

Thickness
Épaisseur
 (mm)

 
Aislamiento
 

Isolation
Isolation
 (mm)

Nº parrillas / Guías
oN  shelves / Slides
oN  de grilles / Glissière

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Sistema de frío
Cooling System
Système de froid

Expansión
Expansion
Expansion

Clase energética 
Energy class
Classe Énerg.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Capacidad
Capacity
Capacité

(L)

Puertas
Doors
Portes

Potencia
Power
Puissance

(W)

Potencia frig.
Cooling capacity 
Puissance Frig. 

(W A
-10ºC)

Consumo
Consumption
Consommation

(kWh/
24h)

MODELO
MODELE
MODÈLE

Medidas

Temperatura

Clase Climática

Measures

Temperature

Climatic class

Mesures

Température

Classe climatique

(ºC)

(ºC)

(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

AISI 304

R-290

230V/1ph/50Hz

75

-2ºC/+8ºC Tª -2ºC/+16ºC

5 / 40ºC

-18ºC

4 / 38ºC

115V/1ph/60Hz

230V/1ph/60Hz

+ 6%

+ 3%

-

Parrilla / Wire shelf / Grille (502X26)

Juego de guías / Set of Slides / Jeu de Glissières
(GUIA503X02; GUIA503X03)

Barra carnicera / Meat bar set / Barre à viande (BCAN)

DRY AGINGPASTELERÍA / PASTRY / PÂTISSERIE

AGB1402 PASTAGB701 PAST AGB1402 BT PASTAGB701 BT PAST AGB1402MDA AGB701MDA B AGB1402MDA BAGB701MDA

560

1 1

0/18

210

370

1,54 6,35 6,35

C

1240

2

0/36

420

690

2,55 7,34

B

560

0/18

683

644

7,80

D

1240

1054

1010

13,92 7,34

D

1385
x 794

x 2130 mm.

1385
x 794

x 2130 mm.

687
x 794

x 2130 mm.

687
x 794

x 2130 mm.

560 560

870 1380

370 690

1240 1240

870 1380

370 690

Esterilizador UVC + Ozono / UVC + Ozone Steriliser / 
Stérilisateur UVC + Ozone
Estantes adicionales / Additional shelves / Étagères
supplémentaires

687
x 868

x 2130 mm.

687
x 868

x 2130 mm.

1385
x 868

x 2130 mm.

1385
x 868

x 2130 mm.

Int: AISI 304
Ext: Acero Lacado Negro / Black

Lacquered Steel / Acier Laqué Noir

Bandeja / Tray / Plateau 600x400 (A850P41) 

Cerradura / Lock / Serrure  (506X209; 506X210) 

Armario refrig. Euronorm 600x400 Pastelería / 
Euronorm 600x400 pastry reach in refrig. /
Armoire posit. Euronorme 600x400 pâtisserie

Armario madurador Dry Aging / 
Dry Aging meat cabinet /

Armoire maduration Dry Aging

Capilar / Capillary / Capillaire

340kg/m    /   Free CFC’s   /   Zero ODP-GWP

Forzado / Forced air / VentiléMONOBLOCK

Parada de compresor / Compresor off / Arrêt du compresseur
Gas caliente /

Hot gas /
Gaz chaud

Parada de compresor /
Compresor off /

Arrêt du compresseur
Capilar/

Capillary /
Capillaire

Válv. Expansión/
Expansion valve/

Détendeur thermostatique

Manejo control digital bluetooth o wifi/ Operating digital control
bluetooth or wifi / Trait. de contrôle digital bluetooth ou wifi

Digital IP65

Medidas
Measures
Mesures

(mm)

Ruedas / Casters / Roulettes (705X16=2; 705X17=2) 

Humedad / humidity / humidité       40% HR / 85% HR

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.

Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
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+Info: www.infrico.com

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL

Serie / Series / Série AGB 700/1400L
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AGB 1402 BT PAST

AGB1402MDAB

AGB701MDA

Controlador digital con control de temperatura, humedad y teclado táctil.

36 bandejas 600x400 (no incluidas)

Digital controller with temperature, humidity control and touch keyboard.

36 trays 600x400 (not included) 

Contrôleur digital tactile, avec contrôle de la température et de l’humidité.

36 plateaux 600x400 (non inclus)
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Video del producto 
Product Video
Vidéo du produit

Infrico Youtube

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.
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